



Használati Útmutató Modell: MGR-10M

OLVASSA EL FIGYELMNESEN AZ ÜZEMELTETÉSI UTASÍTÁSOKAT, AZ ELSŐ HASZNÁLATBA VÉTEL MEGELŐZŐEN

Olvassa el figyelmesen a használati útmutatót az első használatba vételt megelőzően. legyen rendkívül, óvatos és figyelmes mikor a készüléket gyermekek jelenlétében használja. A készüléket kizárólag rendeltetésének megfelelően használja. A készüléket és annak tápkábelét tilos vízbe vagy bármely folyadékba meríteni. A készüléket ne hagyja felügyelet nélkül, működése közben. Mindig húzza ki a konnektorból a készüléket, amennyiben nem használja, vagy tisztítás előtt. Ne használja a készüléket amennyiben megsérült, vagy megsérült a tápkábele, vagy csatlakozója. Az előzőekben említett esetekben, keressen fel egy megfelelően képzett szakembert. Ne helyezze a készüléket elektromos vagy gáztűzhely, sütő, stb. közelébe. Ne nyúljon a készülék forró felületéhez a sütési folyamat közben, kizárólag a fogantyúnál fogva nyissa ki a készüléket! A készülék használata alatt, a kinyitásakor legyen óvatos, mert forró gőz fog kiáradni a melegítő panelekből. A készüléket földelt konnektorhoz kell csatlakoztatni, továbbá helyezze a készüléket egy száraz, sima, stabil, hőálló felületre. Ne helyezze a készüléket műanyag, festett, lakozott, és egyéb gyúlékony felületre. Ne mozgassa a készüléket, használat közben, vagy amennyiben még forró. Tisztítás előtt húzza ki a készüléket a konnektorból, várja meg, amíg kihűl és ürítse ki az olaj csöpögtetőt. A készülék csak beltéri használatra alkalmas, ne használja a szabadban. A készüléket nem lehet külső időzítővel, vagy távirányító rendszerrel, valamint a készüléket csak háztartásbéli használatra alkalmas. A készüléket 8 éves vagy annál idősebb korú gyermekek használhatják. Hátrányos helyzetű személyek, úgy, mint csökkent fizikai, érzékszervi vagy mentális képességekkel rendelkezők, vagy azon személyek, akik nem rendelkeznek megfelelő tudással, tapasztalattal, csak megfelelő felügyelet és utasítások mellett használhatják a készüléket, akik tisztában vannak a készülék használatával járó veszélyekkel, és annak biztonságos használatának módjával. A készülék tisztítását és karbantartását gyermekek csak felügyelet mellett végezhetik. A készüléket és tápkábelét, gyermekektől elzárva tárolja.



Figyelem! Forró felület! A készülék használat közben felmelegszik, ezért legyen óvatos. A tűzveszély elkerülése érdekében, ne helyezze készülékét gyúlékony tárgyak közelébe, mint függöny, asztalterítő, stb. Ne húzza ki a készüléket a konnektorból a tápkábelnél fogva. Gyermekai biztonsága érdekében, a készülék csomagoló anyagait (műanyag zacskók, kartondobozok, stb.) tartsa gyermekeiktől elzárva.

Figyelmeztetés! Soha ne engedje gyermekeinek, hogy a csomagoló, műanyag fóliával játszanak, mert fulladást okozhatnak! A sütéshez használt olajok és zsírok meggyulladhatnak, ha túlmelegednek, legyen óvatos!

A KÉSZÜLÉK ÁTTEKINTÉSE



1. Készülék váz
2. Felső fedél
3. Tapadásmentes melegítő panelek
4. Felső fedél csúsztatható zárja
5. felső fedél fogantyú
6. Be/ki kapcsoló gomb
7. Működés jelző lámpa
8. Termosztát jelző lámpa
9. Termosztát csúszka
10. Olaj csöpögtető
11. Alsó melegítő panel kioldó gomb
12. Felső melegítő panel kioldó gomb
13. Csúszásgátló lábak

A készüléket kétféle módon lehet használni, lehet csukott fedéllel, így egyszerre alulról és felülről süssi/grilljezi az ételt. Természetesen a másik

AZ ELSŐ HASZNÁLAT ELŐTT

Csomagolja ki a készüléket és távolítsa el az összes fóliát, és csomagoló anyagot. Ellenőrizze, hogy a készüléken lévő adattáblán szereplő teljesítmény értékek megfelelnek-e az ön által használt hálózatnak. Csúsztassa el a felső fedél csúsztatható zárját **(4.)** az OPEN (nyitás) jelzésre majd nyissa ki a készüléket. Ellenőrizze, hogy a melegítő panelek megfelelően lettek elhelyezve a készülékben, amennyiben vissza akarja zárni készülékét, hajtja vissza tetejét és a felső fedő csúsztatható zárat állítsa a LOCK (zár) jelzésre. **Figyelmeztetés! Soha ne használja készülékét úgy, hogy nincsenek megfelelően elhelyezve a melegítő panelek!** Tisztítsa meg a tapadás mentes melegítő paneleket **(3.)** és a az olaj csöpögtetőt **(10.)** egy nedves ronggyal majd törölje szárazra. Helyezze a készülékét egy száraz, stabil, egyenes helyre, ezek után dugja be a konnektorba, állítsa a termosztát csúszkát **(9.)** MAX-ra, majd a BE/Ki kapcsoló gombbal **(6.)** kapcsolja be. Hagyja bekapcsolva ezen beállításokkal 5 percig, majd kapcsolja ki és húzza ki a konnektorból, és várja meg míg teljesen kihűl. A melegítő panelek ezalatt folyamat alatt, enyhén füstölhetnek ez azonban normális, és a további használat alatt nem fog többé előfordulni. Ezek után törölje meg egy nedves ronggyal, majd törölje szárazra egy száraz ronggyal.

A KÉSZÜLÉK HASZNÁLATA CSUKOTT FEDŐVEL

Figyelem! Mielőtt használni kezdené a készüléket, győződjön meg róla, hogy a készülék száraz, és a helység ahol van, jól szellőzik. Ügyeljen rá, hogy a készülék száraz, stabil, egyenes felületre legyen helyezve, és győződjön meg róla, hogy az olaj csöpögtető a készülékbe van helyezve, majd a felső fedél csúsztatható zárjával nyissa ki a készüléket és emelje a felső fedelet felfelé. **Figyelem! A felső fedelet kizárólag a fogantyúnál fogva fogja meg!** Öntsön némi sütő olajt a melegítő panelekre majd zárja le a felső fedelet. Dugja be a készüléket a konnektorba, majd kapcsolja be, ekkor a működés jelző lámpa is bekapcsol majd. Állítsa be kívánt hőmérsékletet a termosztát csúszkával, amennyiben a „MIN” beállításra állítja úgy nagyjából 150 °C hőmérsékleten fog sütni a készülék, ez a beállítása a magas hőmérsékletre érzékeny élelmiszerek esetén ajánlott. A „MAX” beállítás nagyjából 230 °C hőmérsékleten fog sütni és húskok sütésére ajánlott. A termosztát jelző lámpa be fog kapcsolni amint a beállított hőmérsékletet eléri a készülék. Nyissa fel a készülék felső fedelét és helyezze a sütni kívánt ételt az alsó melegítő panelra, majd csukja be a fedelet, mely során óvatosan nyomja azt lefelé. Amikor elhelyezi az ételt a melegítő panelekre ügyeljen rá, hogy ne zárja el az olaj csatornákat. Abban az esetben, ha sütni kívánt étel törékeny, úgy a felső fedél csúsztatható zárját állítsa a „LOW”(keskeny) és a „HIGH” (széles) beállítás között, amíg az ön által kívánt beállítást meg nem találja. A sütési/grillezési idő a különböző ételek típusától függ. A készülékben különféle húsokat, halat, zöldségeket egyaránt lehet grillezni. A termosztát jelző lámpa, a készülék használata alatt ki és be fog kapcsolni, amely azt jelenti, hogy a készülék folyamatosan beállítja önmagát, hogy folyamatosan fenn tartsa az eredetileg beállított hőmérsékletet. Legyen óvatos, mikor felnyitja a készülék fedelét, hogy ellenőrizze a sütés alatt álló étel állapotát, mert forró gőz csap majd ki abból. A sütés alatt álló például húskokból, zsír fog kiszúlni és az, az olaj csöpögtetőbe fog folyni, ezért rendszeresen ellenőrizze annak telítettségi állapotát, hogy elkerülje a túlfolyás eshetőségét. **Figyelmeztetés! A sütés alatt álló élelmiszerekből kiszűt zsír rendkívül forró, és égési sérülést okozhat, ezért legyen rendkívül óvatos és körültekintő.** Az ételt elkészülte után vegye ki a készülékből, grill fogóval vagy fából készült konyhai étel szedővel. Ne használjon fém konyhai ételszedőket, mert megsérthetik a tapadás mentes melegítő paneleket. Amennyiben nem akar több ételt készíteni, állítsa a termosztátot „MIN” jelzéshez, kapcsolja ki a készüléket, majd húzza ki a konnektorból és várja meg, amíg teljesen kihűl majd tisztítsa el a TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS bekezdésben leírtak szerint.

A KÉSZÜLÉK HASZNÁLATA KINYITOTT FEDŐVEL

Figyelem! Mielőtt használni kezdené a készüléket, győződjön meg róla, hogy a készülék száraz, és a helység ahol van, jól szellőzik. Ügyeljen rá, hogy a készülék száraz, stabil, egyenes felületre legyen helyezve, és győződjön meg róla, hogy az olaj csöpögtető a készülékbe van helyezve. Állítsa a felső fedél csúsztatható zárját a „BBQ MODE” beállításához és tartsa úgy egészen addig, amíg a felső fedelet hátra nem hajtja egészen, addig, amíg annak a fogantyúja nem éri a felületet ahová a készüléket helyezték. Így az összes melegítő panel felfelé néz.



Fig. 1

Figyelmeztetés! Ezt a folyamatot ne hajtja végre, amikor már a készülék forró. Öntsön némi sütő olajt a fűtő panelekre majd zárja le a felső fedelet. Dugja be a készüléket a konnektorba, majd kapcsolja be, ekkor a működés jelző lámpa is bekapcsol majd. Állítsa be kívánt hőmérsékletet a termosztát csúszkával, amennyiben a „MIN” beállításra állítja úgy nagyjából 150 °C hőmérsékleten fog sütni a készülék, ez a beállítása a magas hőmérsékletre érzékeny élelmiszerek esetén ajánlott. A „MAX” beállítás nagyjából 230 °C hőmérsékleten fog sütni és húskok sütésére ajánlott. A termosztát jelző lámpa be fog kapcsolni amint a beállított hőmérsékletet eléri a készülék.

Helyezze a sütni kívánt ételt a melegítő panelekre, és időnként forgassa meg, hogy lássa mennyire sült át az étel, valamint amikor elhelyezi az ételt a melegítő panelekre ügyeljen rá, hogy ne zárja el az olaj csatornákat. Állítsa be a kívánt sütési hőmérsékletet a termosztát csúszkával. A termosztát jelző lámpa, a készülék használata alatt ki és be fog kapcsolni, amely azt jelenti, hogy a készülék folyamatosan beállítja önmagát, hogy folyamatosan fenn tartsa az eredetileg beállított hőmérsékletet. A termosztát jelző lámpa többször fog fel villanni és elaludni, mint a csukott fedős sütés esetén, mivel a nyitott fedős sütés esetén sokkal hamarabb hűlnek a melegítő panelek és ezért többször kell újra melegíteni azokat a készüléknek. A sütés alatt álló például húskokból, zsír fog kiszúlni és az, az olaj csöpögtetőbe fog folyni, ezért rendszeresen ellenőrizze annak telítettségi állapotát, hogy elkerülje a túlfolyás eshetőségét. **Figyelmeztetés! A sütés alatt álló élelmiszerekből kiszűt zsír rendkívül forró, valamint rendkívül forró gőzt produkál a sütési folyamat, ezek égési sérülést okozhatnak, ezért legyen rendkívül óvatos és körültekintő.** Az ételt, elkészülte után vegye ki a készülékből, grill fogóval vagy fából készült konyhai étel szedővel. Ne használjon fém konyhai ételszedőket, mert megsérthetik a tapadásmentes melegítő paneleket. Amennyiben nem akar több ételt készíteni, állítsa a termosztátot „MIN” jelzéshez, kapcsolja ki a készüléket, majd húzza ki a konnektorból és várja meg, amíg teljesen kihűl, majd tisztítsa el a TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS bekezdésben leírtak szerint. **Figyelem! Ne csukja vissza a felső fedelét a készüléknek amíg az teljesen ki nem hűlt, az égési sérülések elkerülése érdekében.**



TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS

Mielőtt elkezdene a készülék tisztítását, a készülék használata után, várja meg a míg az teljesen ki nem hűl, majd kapcsolja ki és végül húzza ki a konnektorból. **Figyelem! Ne merítse vízbe vagy bármely folyadékba a készüléket és annak tápkábelét! Ne tisztítsa a melegítő paneleket durva súroló szivacsokkal, mert így kárt tehet azoknak a tapadásmentes borításában!** A melegítő panelek tisztítását először kezdje azzal, hogy letörli azokat papírtörlővel, majd vegyi ki azokat a készülékből és öblítse le meleg vízzel és mosószerrel kezdje el tisztítani, amikor már teljesen tiszták öblítsék le meleg vízzel és legvégül várják meg, míg teljesen megszárad. A melegítő paneleket, hogy ki tudja venni a készülékből, nyomja meg a **11.** és/vagy **12.** kioldó gombokat attól függően, hogy a készüléket mely funkciója szerint használja. A melegítő panelek egyformák és felcserélhetőek, azonban ügyeljen rá, hogy pontosan a helyükre illessze azokat, majd ekkor óvatosan nyomja lefelé a paneleket, amíg teljesen a helyükre nem rögzülnek, mikor visszahelyezi azokat a készülékbe. Az olaj csöpögtetőt mossa el enyhe mosószerrel, langyos vízzel, majd ha már teljesen tiszta, várja meg, hogy megszáradjon. A készüléket külsejét is tisztítsa meg, törölje át egy nedves puha ronggyal, majd törölje szárazra. Mosogatógépben **KIZÁRÓLAG** a melegítő paneleket és az olaj csöpögtetőt lehet elmosni!

Műszaki adatok: A készülék műszaki adatait, a terméken található adattáblán találja meg. A készülék tápkábelének hossza: 0,75 m.

KÖRNYEZETVÉDELEM



Ez a jelölés azt jelzi, hogy ezt a terméket nem lehet kidobni más háztartási hulladékokkal együtt, az EU teljes területén. Annak érdekében, hogy elkerüljük a környezetre és az emberi egészségre gyakorolt lehetséges káros hatásait a szabályozatlan hulladék kezelésnek, hasznosítsa újra felelősségteljesen, hogy támogassa az anyagi források fenntartható újrafelhasználását. A használt termékének megfelelő kidobásának módjáról kérjük vegye fel a kapcsolatot kereskedéssel ahol termékét vásárolta, vagy használja a hulladék gyűjtési rendszert.



Gyártó:

MPM AGD S.A.

05-822 Milanówek Brzozowa 3.

Magyarországi importőr:

Famatel 99 Kft

H-1158 Budapest, Késmárk u.16 Hungary Tel.:

(+36-1)445-0360,445-0361 E-mail:info@>famatel99.hu Web:

www.famatel99.hu